

电商平台成车企争夺第二战场

继发布OTO平台车享网之后,上汽乘用车再次宣布进驻苏宁易购,进一步拓宽在电商平台上的销售网络布局,同时也拉开了各车企在电商平台跑马圈地的序幕。据不完全统计,目前已有超过25家汽车厂商进驻电子商务渠道,终端销售市场的战火已由传统的4S店模式蔓延到了网络上。业内人士预测,未来电商渠道争夺战将是车企间竞争的第二战场。

据了解,奔驰、宝马、奥迪等豪华品牌早已开始布局电商平台,而随后无论是丰田、大众、雪铁龙、雪佛兰、别克等外资品牌,还是比亚迪、奇瑞、长安、北汽、吉利等自主品牌,也开始纷纷涉足电商平台,使得电商渠道竞争日趋白热化。

今年以来,苏宁易购已高调宣布牵手上海大众、上汽乘用车;易迅联手经销商广汽

集团推出“0元购绅宝”;此外,国美在线也公开透露今年在汽车电商领域的野心,意图实现大额支付并打通价值链。

“电商市场的火爆及时地为车企提供了一个切入点。”盖世汽车网总裁陈文凯认为,在车市增速放缓、网点建设成本和用工成本高企的当下,基于新车销售利润比重持续下降的现实,车企如何控制成本、寻求销售利润的增长已经成为当务之急,在传统的渠道之外寻找新的增长点是各家车企共同面对的机会。

在汽车市场增速放缓以及一二线城市日益饱和的大环境下,近年来众多车企纷纷下探市场,开始了向三四线市场的扩张,在这一轮扩张过程中,渠道建设和宣传营销仍然是重中之重,而新近崛起的汽车电商恰好

能够提供便利。

据悉,目前各汽车厂商均将电商营销视为销售的新增长点,仅去年的“双11”期间电商促成的订单数量就接近10万辆。而广汽本田的新飞度也在5月创造了一个汽车电商的新纪录,只用短短的20天第三代飞度就在天猫旗舰店实现了超过1000辆的订单。

有统计数据表明,目前在第三方平台带来的汽车销售比例中,以京东、天猫为代表的电商平台占比达到80%,垂直网站占比达12%,其余部分由主机厂自营平台实现,电商已经承担了部分车企销售职能。

亚运村汽车交易市场副总经理颜景辉认为,以互联网庞大的受众群体为基础展开营销活动,既可以达到高速传播品牌的效果又可以节省售前推介和销售过程中花费的大量

人力、物力资源,未来,随着汽车电商的发展,线下建设实体网点和线上开拓电商渠道双线布局的模式或许更加值得期待。

此外,今年“上海通用别克售后旗舰店”正式入驻天猫商城的消息,也可看做是车企为争夺更多客户的重要举措。颜景辉表示,国内电商平台出现以售后服务为主题的汽车品牌店,不仅是汽车品牌在售后服务O2O模式上的全新开拓,也是汽车品牌宣传的一次延伸。

“随着汽车消费升级,客户的生活与网购紧紧地捆绑在了一起。为贴合这种全新的消费方式,各大车企转变营销思维,因此车企对网购尤其电商渠道的争夺战将会继续,并在未来成为经营模式的新生力量。”颜景辉称。(蓝朝晖)

东风风神周口诺德金 4S 店盛大开业

本报讯 6月15日,东风风神周口诺德金4S店盛大开业(如图),厂方领导、新老客户及全市主流媒体等参加了隆重的开业仪式。

周口诺德金汽车销售服务有限公司是河南诺德金汽车贸易有限公司的全资子公司,是东风风神汽车一级代理商。诺德金拥有雄厚的经济实力和良好的社会关系,与国内各大银行、保险公司有着融洽的合作关系,连年被授予“十佳”、“诚信企业”、“重合同守信用企业”、“维修质量信得过企业”、“消费者满意单位”等众多荣誉。

诺德金是集整车销售、维修保养、配件供应、信息咨询、汽车上牌、汽车过户、税费办理、汽车年审、代办违章、异地车审、汽车美容、汽车装饰、汽车租赁、汽车置换、汽车用品、汽车改装、金融信贷、车辆保险、事故定损、保险直赔、24小时抢险救援、驾驶员培训、汽车挂靠、货车上牌、货车租赁、车辆检测、货车营运证、货车季年审综合审、二维、补牌补证(补车铁牌、补换驾驶证、驾驶证解锁、补行驶证、补养路费、补登记证、补营运证)、迁出提档、汽车教育以及汽车文化传播等服务功能为一体的现代化、一站式的汽车服务基地和汽车综合服务平



台。

诺德金拥有专业化的服务团队,先进的汽车检测维修设备,完善的服务体制,并始终把质量与服务作为企业生存与发展的生命线,把“TCS管理(全方位客户满意)”、“7S管理”贯彻于服务全过程,严格按照科学的管理模式与规范的服务程序进行操作,本着“质量第一、信誉第一、客户至上、服务至上”的服务宗旨及“诚信开拓、以

人为本”的经营理念,用完善的质量监督与管理体制全方位、深层次地满足用户需求,为客户提供完善、优质的服务,是诺德金始终不懈的追求。“诺德金人”将以最优质的服务及最优惠的价格为广大顾客提供专业化、标准化、流程化、人性化、满意化的服务及尊贵、惬意的“赏车、品车、试车、购车”体验。

(刘婷)

激情世界杯 畅享年中惠

斯柯达 邀您共赴年中团购会

激情6月,4年的苦苦等待,60亿人的热情!狂热的足球盛宴,只看球怎能尽兴?6月14日至7月12日,周口锐达汽车4S店邀您共赴年中团购会。活动期间,进店有礼,试驾竞猜“油”礼,凡试乘试驾Octavia全新明锐的客户均可获得当天一次世界杯竞猜机会。猜中比赛结果即可获得100元加油卡或话费充值卡。订车“钜”惠冰点价,全新明锐尊享四重礼遇!

即日起至6月30日,成为Octavia全新明锐车主,即可畅享全新明锐为您带来的A+级品质生活,更有四重专属礼遇!

贴心订单礼:订车客户可享3000元订金礼包;

夏日清凉礼:全部天窗版车型另外享受2000元夏日清凉礼包;

夏日养护礼:转介绍成功的老老客户均可获得空调养护礼包或500元会员积分;

“换”然一新礼:成功置换的客户可获得行车记录仪或2000元会员积分。(锐达)

中国汽车流通协会:

二手车市场 将快速发展

6月14日,“2014吉林省二手车交易现场会”在长春开幕。中国汽车流通协会副会长于元渤在当日下午召开的论坛上表示,目前北京二手车成交过户量已超过新车交易量,我国二手车市场将迎来快速发展。

于元渤透露,我国当前超过1.2亿辆的私家汽车保有量是二手车交易的基础,而很多城市推出的新车限购政策也在一定程度上促进了二手车市场发展。“协会统计,2013年我国二手车成交过户超过520万辆。我们的判断是,二手车市场将迎来快速发展,前景广阔。”

统计显示,2014年5月,北京交易新车42100辆,成交过户二手车57100辆;1月至5月,北京累计成交过户二手车283400辆,同比去年262600辆累计增长7.92%,增幅高于新车8.82%。

中国汽车流通协会研究发现,我国二手车流通行业已经出现如下新热点:汽车经销商开始重视二手车业务,二手车售后服务有效延伸,经销、经纪企业更加注重服务品牌的培育,二手车市场得到外资、风投青睐,电商迅猛发展。(姚湜)

品味经典

CR-V 摩卡棕上市发表会

CRV 摩卡棕上市品鉴会 6月22日

下午3点诚邀您莅临品鉴

Always the Innovator **CRV** 城市SUV开创者

百万答谢 千万有礼

购车有礼
试驾有礼
置换有礼
延保有礼

推荐有礼

评估有礼

河南瑞盈东风本田4S店 地址:周口市川汇区大庆路与太澳路(北环路)交叉口东段南侧 销售热线:0394-8564444 售后服务:0394-8584444

太康众家展示厅、沈丘宏通汽贸展示厅、项城玉坤车之家展示厅、郸城辛明汽修展示厅、淮阳展示厅

东风本田汽车有限公司 河南分公司 2014年4月9日